

Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona - Prečišćeni tekst ("Službene novine Zeničko-dobojskog kantona", broj: 7/10) na prijedlog Ministarstva za rad, socijalnu politiku i izbjeglice, Vlada Zeničko-dobojskog kantona, na 66. sjednici, održanoj dana 22.07.2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

I.

Prihvata se Mišljenje Ministarstva za rad, socijalnu politiku i izbjeglice o Nacrtu Zakona o reprezentativnosti sindikata i udruženja poslodavaca, broj: 09-02-10611-2/20 od 14.07.2020. godine, izrađen nakon održavanja Javne rasprave, a koji je kantonalnim skupštinama dostavljen na mišljenje od strane Federalnog ministarstva rada i socijalne politike.

II.

Zaključak sa Mišljenjem iz tačke I. upućuje se u dalju skupštinsku proceduru.

III.

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

PREMIJER

Mirza Ganić

Broj: 02-_____/20
Datum, 22.07.2020. godine
Zenica

DOSTAVLJENO:

1x Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice,
1x Stručna služba Skupštine,
1x a/a.



ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
VLADA
n/r Premijera
godine
n/r Sekretara

Broj: 09-02-10611-2/20
Zenica, 14.07.2020.

**PREDMET: Mišljenje o Nacrtu Zakona o reprezentativnosti sindikata i udruženja
poslodavaca, dostavlja se**

Postupajući u skladu sa zaduženjem Federalnog ministarstva rada i socijalne politike, a s obzirom da je oblast socijalne politike u zajedničkoj nadležnosti federalne vlasti i kantona, u skladu sa članom III.2. i III.3.) Ustava Federacije Bosne i Hercegovine, dostavljen je u proceduru tekst Nacrta Zakona o reprezentativnosti sindikata i udruženja poslodavaca, a koji je izrađen nakon održavanja Javne rasprave, radi mišljenja.

S tim u vezi, Stručna služba Vlade zatražila je aktom broj: 02-1-02-10611-1/20 od 02.07.2020. godine od ovog ministarstva mišljenje na predloženi Nacrt Zakona.

Nakon razmatranja dostavljenog teksta Nacrta Zakona ovo ministarstvo daje sljedeće:

MIŠLJENJE

Vlada Zeničko-dobojskog kantona je Zaključkom broj: 02-02-7242/20 od 21.05.2020. godine prihvatila Mišljenje Ministarstva za rad, socijalnu politiku i izbjeglice Zeničko-dobojskog kantona na Nacrt Zakona o reprezentativnosti sindikata i udruženja poslodavaca koji je kantonalnim skupštinama bio dostavljen od strane Doma naroda Parlamenta Federacije BiH i isto uputila u dalju skupštinsku proceduru. Slijedom navedenog, Skupština Zeničko-dobojskog kantona je na 22. sjednici održanoj 02.06.2020. godine utvrdila mišljenje na prvobitno dostavljeni Nacrt Zakona o reprezentativnosti sindikata i udruženja poslodavaca.

Budući da je po okončanju Javne rasprave prvobitni tekst Nacrta Zakona na koji smo dali svoje mišljenje, doživio značajne promjene, novi tekst Nacrta Zakona je ponovno dostavljen na mišljenje kantonalnim skupštinama od strane Federalnog ministarstva rada i socijalne politike.

Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice Zeničko-dobojskog kantona ostaje kod prvobitno datog mišljenja da je donošenje Zakona o reprezentativnosti sindikata i udruženja poslodavaca koji sveobuhvatno uređuje postupak utvrđivanja reprezentativnosti, nužno radi otklanjanja nejasnoća koje su uočene u dosadašnjoj praksi, upravo iz razloga što sam postupak utvrđivanja reprezentativnosti nije dovoljno jasno utvrđen odredbama Zakona o radu („Službene

novine Federacije BiH“, broj: 26/16 i 89/18) koje uređuju ovu oblast.

Nakon razmatranje dostavljenog teksta Nacrta Zakona koji je izrađen nakon održavanja Javne rasprave i koji se po sadržaju razlikuje od prvobitno razmatranog Nacrta, ovo ministarstvo daje sljedeće mišljenje:

Smatramo da je u novom Nacrtu Zakona predviđeno svrsishodnije rješenje u pogledu postavljanja općenite mogućnosti utvrđivanja reprezentativnosti sindikata kod poslodavca, odnosno za područje ili oblast djelatnosti, a što je drugačije rješenje u odnosu na prethodni tekst Nacrta Zakona koji je predviđao i mogućnost utvrđivanja reprezentativnosti strukovnih sindikata na nivou poslodavca.

Također smatramo da je odredbama koje se odnose na uslove za utvrđivanje reprezentativnosti i sindikata i udruženja poslodavaca u novom tekstu Nacrta Zakona predlagrač na sistematičniji način uredio ovaj dio Nacrta Zakona, te izvršio usaglašavanje procentualne učlanjenosti potrebne za utvrđivanje reprezentativnosti sindikata i udruženja poslodavaca.

U dijelu koji se odnosi na postupak utvrđivanja reprezentativnosti i sindikata i udruženja poslodavaca jasnije je definisan sam postupak utvrđivanja, te ostavljena mogućnost da nadležno ministarstvo u postupku utvrđivanja reprezentativnosti pored podataka koje pribavlja od organa nadležnog za statistiku, neophodne podatke službenim putem može pribaviti i od drugog organa koji vodi odgovarajuću evidenciju u BiH, odnosno Federaciji BiH.

I dalje ostajemo kod mišljenja datog na prvobitni Nacrt Zakona koji se odnosi na skraćivanje roka za preispitivanje utvrđene reprezentativnosti sa godine dana na 30 dana jer smatramo da isto nije opravdano, posebno iz razloga što nije realno očekivati da se u roku od mjesec dana tako drastično mogu promijeniti činjenice na osnovu kojih je utvrđena reprezentativnost sindikata ili udruženja poslodavaca, što u krajnjoj liniji vodi ka stvaranju pravne nesigurnosti.

S poštovanjem,